

全国一青会闭幕,我市代表团捧回3金5银4铜并获体育道德风尚奖

青运大舞台 洛阳展风采

核心提示

27日下午,第一届全国青年运动会在福州闭幕。3枚金牌、5枚银牌、4枚铜牌及体育道德风尚奖的荣誉,让洛阳体育健儿在“八闽之地”尽显风采。而在业内人士看来,我市代表团跻身一青会赛场,本身就是对我市竞技体育水平的一次诠释,也将进一步推进洛阳体育事业发展,为古都发展凝聚更多力量。



▲在一青会上,洛阳代表团排球运动员在比赛中

▲在一青会上,洛阳代表团运动员在赛艇女子四人单桨无舵手项目中夺金

1 “你们是代表洛阳的英雄”

据市体育局工作人员介绍,从今年5月起,我市运动员便开始参加一青会相关赛事,共参与16个大项预赛,最终自行车、赛艇、排球等13个大项的120名运动员获得决赛资格。除了3枚金牌、5枚银牌和4枚铜牌,我市代表团还获得4个第4名、3个第5名、2个第6名、2个第7名和5个第8名,并获体育道德风尚奖。

其中,在自行车女子场地竞速团体比赛中,宋超睿和鲍珊珊以33.856秒的成绩打破河南队此前保持的34.462秒的全国青年纪录,夺得我市代表团在一青会上的首枚金牌;宋超睿在自行车女子场地争先个人赛中夺得1枚金牌。在赛艇女子四人单桨无舵手项目比赛中,杨怡欣、代梦瑶、杨美丽、张洁4人以6分50秒63的成绩夺金,这枚金牌也是一青会赛艇项目产生的首枚金牌。

李俊巧、侯中原、孙昊宇和柴玉岳4人,分别在田径女子1500米、田径男子1500米、射击男子10米气步枪个人和田径女子三级跳远项目中各摘得1枚铜牌。

“你们是代表洛阳的英雄。”一青会开幕式次日,副市长、洛阳代表团团长魏险峰在看望慰问部分运动员、教练员时这样说。他表示,一青会不仅是竞技体育水平的展示平台,更是展现城市形象的窗口,此行不仅要赛出水平,更要在赛场内外用一言一行展现我们的风采。

邵晓煜、陶昊鹏、王策3人分别在现代五项男子个人项目、体操跳马项目和射击男子10米气步枪项目中,各夺1枚银牌;女排U17、男排U19两个团体各夺1枚银牌。

开赛,但观众热情不减,几乎没有人离场,而赛中自发形成的“人浪”更令人震撼,这正是洛阳群众体育热情的生动一例。

去年,斯坦科维奇洲际篮球赛走进洛阳备受瞩目,今年WCBA女篮联赛又引关注,特别是免费观赛政策一出,数千张门票在短短一个上午的时间就被领光,这是洛阳体育氛围的真实写照……

2 有基础、有热情、有氛围,更有作为

一青会共有来自全国的55个代表团参加,我市是其中为数不多的地级市之一。与北京、上海、广州等一线城市相比,洛阳并不占上风,为何能跻身这一项全国性体育赛事?

“我市目前有1个国家奥林匹克后备人才训练基地、3个国家单项体育后备人才训练基地、11个省级单项体育后备人才训练基地,这既支撑着洛阳竞技体育保持在较高水平,又带动了群众体育蓬勃发

展。”市体育局局长朱美荣说,这些是洛阳体育事业的基础所在,洛阳培养、输送到国家、省级的体育人才层出不穷。

“没想到赛场排水设施这么好,没想到市民热情这么高,没想到观众意识这么强,没想到政府支持力度这么大。”今年8月,中国国奥队和巴林国奥队足球赛结束后,中国足协方面用“四个没想到”评价洛阳留给他们的印象。

事实上,突降的暴雨虽然导致延时

有基础、有热情、有氛围,更有作为,为洛阳打开了通向一青会的大门。

3 迈向体育强市 乘势再出发

“首次全面组队参加全国综合性赛事,我们看到了自己的优势和不足,更激励了埋头苦干、创新发展的干劲。”朱美荣说。

近年,我市体育事业可谓硕果累累,被确定为全省唯一国家级体育产业联系点,102所中小学被认定为全国青少年校园足球特色学校。此外,体育场馆持续免费或低收费向市民开放,同时着力培养一批社会体育指导员方便群众健身,并开展丰富的全民健身活动,努力探索体育与旅游结合的新路子,积极谋划体育产业发展新蓝图……

“作为创建公共文化示范区的一部分,参与一青会让洛阳的体育事业特别是体育文化服务中心工作的脚步更加坚实有力。”魏险峰说,这吹响了市正由体育大市向体育强市乃至有影响力的体育城市迈进的号角,洛阳体育有信心在建设名副其实的中原经济区副中心城市进程中发挥更大作用。

本报记者 马毓莹 通讯员 沈鸿灿 文/图



文体速览

喜剧片《夏洛特烦恼》票房超13亿元

延长全国放映时间至下月底

据新华社北京10月28日专电(记者 白藏)开心麻花27日晚在京举行话剧《夏洛特烦恼》回报“自来水”专场演出。导演闫非、彭大魔当场宣布,同名电影《夏洛特烦恼》已取得超过13亿元票房位列国产电影票房季军,并将在全国延长放映时间,密钥延长到11月30日。

由沈腾和马丽领衔主演的穿越喜剧片《夏洛特烦恼》改编自开心麻花同名话剧,讲述了男主角夏洛在大闹初恋婚礼后意外重返青春并最终领悟人生、找回真爱的故事。

NBA国际球员连续两年达百人

据新华社华盛顿10月27日体育专电 NBA近年孜孜不倦的海外推广又取得了新的成绩。在27日新赛季开赛之日,NBA官方宣布,NBA中的“海外军团”已经连续第二年达到百人规模。

NBA27日发表的一份声明中说,在首个比赛日所有球队的出场名单中包括了来自37个国家和地区的100名国际球员。这是继2014—2015赛季后,NBA国际球员再次达到百人。

在这100名国际球员中,来自非洲的球员有10名,来自巴西的球员则达到了9名,都创造了新的纪录。加拿大球员有12名,仍然是最多的;而来自法国的球员数量排在第二位,共有10名;澳大利亚球员有8名;而克罗地亚和西班牙各自有4名球员在NBA打球。

本周六,《赤道》免费看

本报讯 市总工会免费电影周周看活动,本周放映电影《赤道》,放映时间为本周六(10月31日)19时。市民可凭本人身份证于周五8时30分至12时、14时30分至18时,到市工人俱乐部售票处领取电影票两张,凭工会会员证可加领一张。

《赤道》是由张家辉、张学友、张震等主演的动作片。影片讲述的是韩国一家武器工厂的轴原料球失窃。同一时间,一架韩国飞机在中国东北坠毁,军方手提装置神秘失踪,这意味着一枚超级武器就此诞生,无人知晓它将在何时何地引爆。各国得到可靠情报,一名代号“赤道”的国际头号通缉犯策划了此次盗窃案,此人十年前曾潜入日本东京……(夕夕)

万元现金大奖等您来,而您只需拍拍拍……

第二届“洛阳老酒”杯·《家·印象》摄影大赛开幕

家是一个有情的地方,更是一个有爱的地方。家,总有拍不完的风景,也有讲不完的故事……

2015年上半年举办的第一届“洛阳老酒”杯·城市记忆摄影大赛,累计收到市民13143张图片投稿,126人获奖。“城市记忆”也越来越成为洛阳老酒的一张故事名片,承载了许多老洛阳人及所有热爱这座城市的人们的回忆。

此次,为更加全方位、多角度反映洛阳城市之美,鼓励市民用摄影作品来表达对家及家乡的热爱。洛阳日报报业集团、洛阳老酒第二届“洛阳老酒”杯·《家·印象》摄影大赛开幕!

活动时间

征集时间:2015年10月28日至2016年1月20日

奖项设置

一等奖:1名,奖励现金5000元,价值3500元大师甄选一箱。
二等奖:2名,各奖励现金2000元,价值1200元大师甄选一提。
三等奖:3名,各奖励现金500元,价值200元洛阳老酒一提。
入围奖:200名,各奖励价值200元洛阳老酒一提(两瓶)。

投稿方式

1.关注“洛阳老酒”微信公众号(luoyanglaojiu),直接发送作品及参赛信息(主题名、参赛者姓名、联系方式)。
2.不方便微信上传的,还可以将参赛作品及个人信息投稿至邮箱:luoyanglaojiu@qq.com。
3.赛事进程及获奖通知将通过“洛阳老酒”“洛阳好来”的微信公众号进行发布,请随时关注。

信推送。

征稿细则

家是每个游子内心的期盼,家是每个疲倦心灵的港湾。

1.自由发挥,题材不限。以我们自己的小家庭,或者我们所居住的城市为背景,可以是反映自己家庭变化、城市建设、国家进步的“大片儿”,也可以是挑灯夜话、把酒言欢、多情别离等的温情“小戏”。参赛作品务必原创,参赛者上传照片的同时组委会视同作者原创作品,作者要对原创作品负责。

2.参赛标准:全民参与,使用手机、各种相机拍摄的作品均可。

3.投稿作品黑白、彩色均可,谢绝提供电脑创意和过度改变原始影像的作品,照片只可作亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整及构图剪裁,不得用电脑技术合成、添加、大幅度改变色彩等。

4.入选作品实行公示制度,接受社会监督。

5.评选结束后,将刊登入选作品精选及入选作者的名单。

6.本次活动不收费,不退稿。对于所有入选作品,主办单位有权在公益性出版画册、举办展览、相关宣传中使用,并不再支付稿酬。

7.请勿一稿多投。

8.本届摄影活动的最终解释权归主办单位所有。

评委成员

王颂:中国新闻摄影学会常务理事、河南省新闻摄影学会副会长、新华社河南分社图片总监

陈更生:中国新闻摄影学会常务理事、河南省新闻摄影学会秘书长、河南日报摄影处处长

河宁:中国摄影家协会会员、中国晚报摄影学会副会长、郑州市摄影家协会主席、郑州晚报视

觉总监

涂伯乐:中国摄影家协会会员,河南省摄影家协会理事,洛阳市摄影家协会副主席、秘书长

高山岳:中国新闻摄影学会会员、河南省新闻摄影学会理事、洛阳日报报业集团洛阳晚报摄影部副主任

郑贞富:洛阳知名化学家、洛阳市文物局研究员、河南大学黄河文明研究中心研究员

张薇:洛阳老酒酒品运营总监、洛阳市青年摄影家协会副主席

主办单位

洛阳日报报业集团

全程支持

洛阳好来实业集团有限公司
洛阳赞能电子有限公司

媒体支持

新华网河南频道
河南省新闻摄影学会
洛阳市摄影家协会
洛阳网 河图网

联系方式

领奖地址:洛阳市洛龙区开元大道218号洛阳日报报业大厦1802室

咨询电话:0379-63350000
13783120099
(谢娜娜)



扫一扫,立即参赛

洛阳老酒大师甄选版
邀您共享五粮精酿

城市记忆

洛阳老酒



洛阳好来实业集团有限公司

24小时 订购热线: 0379-66778866

扫一扫 关注洛阳老酒